

感人亲情

15年悉心照顾岳母

孝顺女婿林焕上登上了社区善行义举榜

“妈,我扶你坐好,帮你弄吸氧的东西。”姑苏区金阊街道彩虹社区的家中,林焕上开始照料老岳母吸氧。岳母今年99岁了,自从15年前摔坏了腿,林焕上就开始照顾她的起居饮食,为她按摩、清痰等。近日,因为多年精心照顾老岳母,60岁的林焕上荣登社区善行义举榜。

陈小芬



林焕上在给老岳母吸氧 社区供图

他每天帮岳母按摩

1999年冬天的一个晚上,林焕上的岳母上厕所时不小心摔了一跤,不停地喊腿疼,林焕上立即向居委会借了辆手推轮椅车,推着岳母在寒风中走了半个小时赶到了医院。岳母卧床休养了一个多月,林焕上每天给她做两次按摩,每次一个小时。

经他细心照顾,岳母的情况渐渐好了一些,能稍微坐起来,但腿脚依旧不方便,平时出门必须靠林焕上背着上下楼梯。

“老母亲80多斤,不重的。”林焕上憨厚地表示。而记者了解到,他7年前也摔伤过腿,当时是左腿粉碎性骨折,在医院躺了两个多月,医生嘱咐出院后不能负重。

因为妻子身体不太好,林焕上几乎担下了所有伺候老岳母的活计,每天为其做饭、擦洗,照顾她吸氧等。

自制家具彰显孝心

“为什么不送到养老院呢?”偶尔有邻居问林焕上。“我父母30多年前就去世了,岳母就是我妈,我不可能送她去养老院的。”林焕上说,日常辛苦点没有什么,一家人快快乐乐地在一起,才最重要。

为了方便老岳母,林焕上发明了不少创意家具。岳母的床边,有一个手工制作木头桌子,可以折叠使用,收放自如,方便老岳母斜靠在床上就能吃上品种多样的饭菜。家里的马桶上,有一个可拆卸的板凳式坐便器,也是林焕上搜集来木材亲手打造成的。

“照顾老人天经地义,没什么,许多人比我做得更好。”尽管他觉得自己做的事很普通,但他十五年如一日坚守还是感动了街坊乡邻。

最近,林焕上被社区评选上了善行义举榜,成了社区传播“敬老为孝”的榜样。

没有血缘关系,亲情让他们成了一家人

常熟海虞表彰“最美家庭”和“好婆媳”

近日,常熟市海虞镇“最美家庭”暨“好婆媳”评选表彰会举行。王保兴家庭等7户获海虞镇“最美家庭”称号;涂小英、吴小琴等12对婆媳获海虞镇“好婆媳”称号。走近受表彰的对象,记者发现他们的人生大多不是一帆风顺,但他们用积极乐观的态度,向周围人传达了生活的美好。

他们为女儿做出了榜样

海虞镇邓市村67的王保兴和62岁的胡保琴结婚30多年了,要不是刻意提起,谁都不会想到两人的女儿王梦燕并非他们亲生的。

原来,当年他们婚后好几年一直没有孩子,在一个巧合之下,王保兴夫妇收养了一名女婴,就是女儿王梦燕。但就在第二年,胡保琴却怀孕了。那个时候刚刚实行计

划生育,提倡一个家庭只生一个孩子。“这下可怎么办?”王保兴家人都劝他们:把收养的孩子还回去,生下自己的亲生骨肉。王保兴和胡保琴看着天真可爱的王梦燕,最终做出了一个重大决定,肚子里的孩子不要了。之后,他们用加倍的爱和关怀爱护着王梦燕。

在父母的耳濡目染下,如今王梦燕和丈夫也是恩恩爱爱,王梦燕对公公婆婆孝顺有加,对两个孩子的教育也是一丝不苟,她也被表彰为海虞镇的“好婆媳”之一。

他们又多了一对“儿女”

海虞镇福山村邹正达和吴小琴夫妇唯一的女儿,婚后不久患癌症不幸去世了,可是女婿谢龙师却像亲儿子一样照顾着他们,女婿再婚后,他们又得到了一个“女儿”。

在妻子去世后,谢龙师也一度颓废过,但为了让老人和儿子继续快乐生活下去,他对邹正达夫妇说:“爸、妈,你们不要再伤心了,我是你们的女婿,以后就是你们的儿子,我会孝敬你们,决不离开你们!”从此,谢龙师每天下班回家后,就忙着照顾孩子,又当妈又当爹。

看着女婿这么辛苦,老人心疼,于是开始催谢龙师再找一个。为了让孩子得到妈妈的关爱,半年后,他经人介绍找了一位外地姑娘涂小英。

涂小英一进门就对老人说,“爹、妈,我来了。”可把老人乐坏了,吴小琴当时就流泪了。涂小英细心照顾公公婆婆,吴小琴现在逢人必竖起拇指夸自己的好儿媳。

现在邻居们都羡慕邹正达这对老夫老妻,说他们“凭空多了一个儿子一个女儿!”

何洁

苏大女生,联合国去当实习生

很多人都觉得联合国很神秘,不知道在联合国实习是种什么感觉?近日,苏州大学研究生徐乔杨结束了她在联合国纽约总部为期4个月的实习。据悉,她实习所在的网站事务科中文组,主要负责每天联合国中文主页的更新、联合国官方微博和微信平台的信息发布。除每天的例行工作以外,还负责每周5《联合国周刊》中文视频配音和发布。

徐乔杨是苏州大学外国语学院翻译专业硕士,今年3月初,她得知学院与联合国新闻部有翻译合作,正在招募选拔学生去联合国实习,就立刻报名申请。“当时觉得机会好难得,抱着全力以赴的心态我决定试试看。”经过层层考验,徐乔杨被联合国纽约总部新闻部(DPI)网站事务科录取实习,这让她直呼“太幸运了”!

开朗阳光的徐乔杨是典型的苏州女孩,本科研究生都在家门口的苏州大学就读,这次出远门居然要到慕名已久的纽约,这让她既紧张又兴奋。徐乔杨说,实习期间,联合国不提供生活费用,每个月的开销需要近万元左右。“同事们都来自世界各地,我的工作环境是一个真正

的国际平台。”

在每个季度的实习生见面会上,联合国秘书长潘基文会到场发表讲话寄语年轻一代,并和实习生们合影留念。徐乔杨参与的那次见面会,潘基文秘书长呼吁青年人树立远大目标的讲话让她至今印象深刻。

如今,徐乔杨又回到课堂,“这番宝贵的实习经历让我更加明确当代青年人应该努力的方向。”徐乔杨笑着说,未来要尽可能地发挥自己的正能量,运用专业翻译知识,成为一名拥有理想和责任感的世界公民。

姚臻 孙佳桦/文 学校供图



徐乔杨在联合国实习时留影

可叹

11岁的姐姐带着7岁弟弟拿了储蓄罐里的钱半夜离家出走

10月17日,张家港一名11岁女孩,因学习问题被父母责备后,半夜带着自己7岁的弟弟离家出走。好在一个多小时后,警方在一家宾馆找到了姐弟俩。

10月17日凌晨,张家港某小区居民叶女士半夜上厕所时,去孩子卧室查看孩子睡觉情况,让叶女士大吃一惊的是,原本应该在睡觉的两个孩子竟不见了。

“女儿11岁,儿子才7岁,他们在9点多多睡醒前,我还看了他们,这时候能上哪儿去呢?”叶女士在家里查看了一番,发现两个孩子储蓄罐里的200多元零花钱也不见了。她连忙打电话叫醒亲戚们一起寻找,并立即报了警。

民警考虑到孩子年幼,又是半夜,两人极有可能会去亲戚家或者入住宾馆。得知孩子平时和外公亲

近,民警立即赶往孩子外公家,同时将情况上报110指挥中心。

然而,民警在外公家里并没有发现孩子的踪影。就在叶女士一家和民警为这两个孩子担心不已的时候,110指挥中心传来消息,在张家港市市区步行街一家宾馆里发现两个孩子,民警随即赶到宾馆,发现正是大家苦苦寻找1个多小时的姐弟俩。

在与民警交谈时,姐姐表示她因学习问题被父母责备,气急之下便和弟弟半夜出走。姐弟俩走了1公里多后,因为太疲劳了,决定到宾馆开房休息,却因年龄太小被服务员拒绝并报警。孩子平安到家后,叶女士一家人对民警表示感谢,并承诺今后会注意教育方式,与孩子多沟通交流。

倪丽娜 韩小强

荒唐

他盗窃后主动投案自首只为让女友离开“帅气”的自己

来常熟打工的男子小陈,长相帅气,因家里生了变故,他向女友提出分手,但女友一直不肯。为了达到与女友顺利分手的目的,小陈竟去偷窃,想让自己染上“污点”,女友便会主动与他分手。

20岁的小陈家住安徽,高中毕业后就来常熟打工了,小陈长相帅气,早早就结交了女友。但是家里的一场变故让小陈心里开始有与女友分手的想法。小陈的父亲因为出车祸将对方撞死,家里没钱进行赔偿,所以小陈的父亲便选择了坐牢。小陈觉得女友的父母一定不会同意他们在一起,

也不想让女友跟着自己受苦,于是一直盘算着与女友分手,但是女友的痴心让他总是不能如愿,小陈自认是自己“长得太帅”所导致的。终于小陈想到了一个“妙计”,他想,如果自己去偷窃,让自己染上“污点”,女友肯定会主动与他分手。

8月20日,小陈窜至沙家浜一家服装厂的宿舍,偷了一部手机及500元现金。8月23日他又将手机还给了失主,第二天主动到沙家浜派出所投案自首。目前,小陈因盗窃罪被常熟警方取保候审。

翟宇 陈蓉 韩小强

可笑

这样的车牌真奇葩“0”中间贴一横就成了“8”

一名已被吊销驾照的司机,开一辆变造车牌的车,10月20日,这名司机被常熟警方查获。

20日下午,常熟巡防大队民警在沙家浜卡口执勤,远远开过来一辆白色起亚轿车,一眼看过去,民警发现车牌很是别扭,仔细一看,民警发现车牌上三个“8”字,一个方方正正,由字母B右侧被双面胶封住而成,两个则是在“0”中间横贴一张双面胶变成。

在民警简单询问后,驾驶员李某坦白承认,自己的驾驶证在2012年由于违章已被吊销,自己



这样的车牌太假了吧? 朱毅摄

目前还没有重新取得驾照,是无证驾驶。而在对车辆检查时,民警还在副驾驶位脚垫下搜出一副假牌。

目前民警正在对李某作进一步处理。

朱毅 韩小强

先成功再付费

神霸清债

专业追讨全国各地 死账、烂账、三角账等
电话: 0512-65468622 18151109577 付

地址: 苏州市相城区 增福镇白茆村 13幢 2楼

低价转让

高档冷鲜冷藏店 200㎡ 低转,或共同开发昆山市场-昆山陆家镇摩托自由城-郭先生 18951257520

注销公告

苏州凯利娅贸易有限公司
股东于2014年10月20日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。
联系人:王永凯 邮编:215000 联系电话:13382084688

地址:苏州市吴中区长桥街道 鑫悦生活广场1幢1012号
苏州凯利娅贸易有限公司清算组
2014年10月20日

- 现苏州奔腾塑业有限公司遗失FCR编号:693023、692944、700222三份,登报声明作废。
- 苏州市相城区渭塘永丰弹簧厂(注册号为320507600387859),遗失营业执照正本一本(编号为320507000201405190111)。现公告声明作废。

千发牌技

一对一感应扑克仪

无牌摄像头扫描,奥图无牌探测,西德花牌点数,高达以前所未有的准确率,点牌,洗牌,认牌,控牌,各种绝技,随到随学包教包会。

牌技类:本人有多年的实战经验,专业传授:洗牌,认牌,控牌,点牌,各种绝技,随到随学包教包会。

www.千发.com
13338029097 67570002 吴小姐
地址:苏州市人民路2188号平门桥下

千赢麻将

您想知道搓麻将包赢的秘密吗? 让我们来告诉您!

- 安装、合作打场
- 飞针感应系列
- 麻将花点系列
- 麻将牌上手机就变技术

独家销售:透视正常扑克 CT 仪 Z01 秒级分析仪(适合二人、金花、小九、梭哈)等一百多种高科技产品。

13862421225 赵老师
www.qf888.com
地址:苏州市人民路2132号(平门桥下)